

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年4月

25

星期四

农历己亥年三月廿一

总 3449 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西省开展扫黑除恶专项斗争督导工作。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)。设立专门值班电话:0791-88918600,专门邮政信箱:南昌市A3630信箱,邮编330036。督导组受理举

报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,对于江西省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第15督导组将认真受理、及时反馈。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

中央督导组在上饶期间还在市信访局门口设置了举报信箱,地址:信州区凤凰中大道669号。

## 广丰亮相第三届上饶文化创意产业博览会新闻发布会

雷平出席并致辞 叶红艳主持



新闻发布会现场。潘栋/摄

本报讯 记者叶晔报道:4月22日上午,第三届上饶文化创意产业博览会新闻发布会在上饶国际会议中心举行。市委常委、副市长雷平出席并致辞。市委宣传部副部长叶红艳主持。信州区委副书记、区长胡心田,市文广新旅局副局长尤石林,市农业农村局副局长何茂兴,信州区委常委、宣传部长毛州同,上饶县委常委、宣传部长傅元本,广丰区委常委、宣传部长周菊梅等回答了记者提问。

《人民日报》、新华社、《江西日

报》等中央、省、市30余家主流媒体参加发布会。

雷平在致辞中指出,今年是新中国成立70周年,也是我市全面贯彻落实党的十九大精神、加快文化强国建设、进一步实现产业优化升级的关键之年,举办好第三届上饶文博会意义重大、影响深远。本届文博会突出“创新融合、开放共享”主题,与上届相比,参展规模和参展数量都有大幅度提高,参与度更加广、范围更大。他指出,上饶优越的区位优势、良好的



上饶市文博会进行时

文化产业环境,以及前两届上饶文博会成功举办的经验,为办好第三届上饶文博会奠定了坚实的基础。目前,第三届上饶文博会筹备工作已基本就绪,大美上饶将再次敞开宽阔胸怀,秉持开放包容的宗旨,汇聚精妙创意,形成强大合力,打造一个高品质的文化产业交流平台,深化区域间的文化交易、文化借鉴和文化合作,共同助力文化产业的跨越式大发展。

本届文博会突出“创新融合、开放共享”主题,实行“一展三区”,举办地分别为上饶市上饶文博园、广丰木雕城、上饶县灵山工匠小镇,展馆面积约6万平方米。其中,综合文化展区设在上饶文博园,主要分为红色文化馆、数字文化馆、“一带一路”馆、慢时光文化馆、公共文化服务馆、赣边城市馆等10余个主题展馆;茶文化展区设在广丰木雕城,主要分为六大茶类品牌馆、“一带一路”馆、精品红木馆、全国名优茶馆、(下转2版)

## 建设“五型”政府 打造“四最”环境

### 我区召开政府廉政工作会议

郑华森出席并讲话

本报讯 记者叶晔报道:4月23日,在组织收听收看国务院、省政府、市政府廉政工作会议之后,我区随即召开了政府廉政工作会议。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。副区长陈金良,副区长、公安局长徐建军,副区长程剑虹,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火等参加会议。

郑华森指出,过去一年,在市委、市政府和区委的正确领导下,全区政府系统认真贯彻落实中央和省、市、区委的决策部署,坚持把党风廉政建设和反腐败工作摆在改革发展稳定的大局中统筹谋划,以推进“五型”政府建设为契机,认真落实主体责任,持续深化作风建设,深入推进职能转变,坚定不移反对腐败,党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效。

郑华森强调,深入推进“五型”政府建设,要在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,既要坚定政治立场,又要严守政治规矩,严肃党内政治生活;要盯重点,着力把握好政府系统廉政建设的关键环节,持续提升服务效能,持续深化行政审批制度改革、持续规范权力运行、持续转变工作作风、持续惩治腐败行为;要重实效,努力推动政府系统廉政建设落地落地,强化主体责任、履职尽责和考核激励,要建立合理容错纠错机制,既鼓励创新、表扬先进,也允许试错、宽容失败,最大限度地调动广大干部干事创业的积极性、主动性和创造性。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 住宅小区创国卫工作调度会召开

齐忠有等出席并讲话



本报讯 记者刘质新报道:4月23日上午,全区住宅小区创国卫工作调度会在行政中心A区14楼会议室举行。区领导齐忠有、谢华杰、张军华出席会议并分别讲话。

会议肯定了永丰街道大塘角社区大塘小区拆违工作取得的显著成效,要在总结的基础上,将大塘小区经验推而广之,全面、干净拆除主城区违法建筑物,为创建国家卫生城市注入新的更大动力。全区创国卫工作开展以来,各级党组织以及广大党员干部坚决贯彻落实区委、区政府的决策部署,埋头苦干加巧干,将创国卫工作不断引向深入。

会议明确,有物业公司提供服务的35个住宅小区创国卫工作,由区住建局牵头负责;没有物业公司提供服务的23个住宅小区,由其所在街道以及包保单位负责;区交警大队要将交通违法专项整治活动,从道路向小区延伸,包括停车位划线以及拖移违停车辆与僵尸车;统一主城区住户投放垃圾时间与地点,严厉处罚乱扔垃圾的市民;通过电视曝光乱停乱放、乱贴乱画等一切不文明行为;区城管综合执法大队牵头,公安局配合,追捕“牛皮癣”生产者并予以严惩。同时,强化以问质督促创国卫工作责任落实。

会上,区住建局负责人汇报了主城区住宅小区创国卫工作开展情况,提出了进一步加大推进住宅小区创国卫工作力度的建议、住宅小区创国卫工作标准。

## 区十六届人大常委会第二十二次会议召开

本报讯 记者叶晔报道:4月23日上午,区十六届人大常委会第二十二次会议在区人大常委会会议室召开。区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。区人大常委会

副主任王华安、郑建平、郑明华、颜显高、俞柳君出席会议。副区长程剑虹、区人民法院院长凌目新、区人民检察院检察长肖连华列席会议。会议传达学习了十三届

全国人大二次会议精神,听取和审议了关于上饶市广丰区2018年全民科学素质建设工作报告;听取审议了上饶市广丰区人民代表大会常务委员会关于进一步完善督查区人大代表建议办理工作的意见,并进行了表决。会后,还开展了人大系统干部健康知识讲座。

## 我区组织收看收听全省基层党建工作重点任务培训班视频会

本报讯 记者柯舸报道:4月23日下午,全省基层党建工作重点任务培训班举行,培训班以视频会形式召开。省委组织部副部长、省委非社工委书记周训国出席并讲话,省委党建工作领导小组办公室主任专职副主任汤乐毅主持。

区委常委、组织部长管

宜生在视频会后对我区党建工作提出了具体要求。区委组织部副部长、部机关党建室干部,各乡镇(街道)党(工)委书记、组织员,上饶高新区、区委各部门、区直各单位分管党建工作领导在市民中心C区五楼第一视频会议室,参加了收听收看。

周训国对今年全省基层党建工作重点任务部署进行专题培训。他从落实省委关于加强基层党建工作要求入手,着重围绕开展好“一个主题教育”、做好“四个统筹”五个方面,聚焦2019年全省基层党建工作35项重点任务和需要解决的突出问题展开培训辅导和部署。(下转2版)